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Αθήνα, 21 Μάίου 1998

Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, με αφορμή τα φετινά 
Ποσειδώνια, έστειλε στους διοργανωτές τους το ακόλουθο μήνυμα:

“Οι εκδηλώσεις των Ποσειδωνίων μας δίνουν την ευκαιρία κάθε 
χρόνο να αναλογιστούμε τον καθοριστικό ρόλο που έχει 
διαδραματίσει διαχρονικά η Ελληνική Ναυτιλία στην αναπτυξιακή 
πορεία της χώρας και τις ευθύνες όλων μας να συμβάλλουμε σε 
ένα ποιοτικό άλμα προς τα μπρος, στο μέλλον.

Για την Κυβέρνηση μας, η προσπάθεια ισχυροποίησης της χώρας 
είναι μονόδρομος. Στόχος μας είναι μια σύγχρονη, ισχυρή και 
ευημερούσα Ελλάδα, με φωνή και κύρος στις διεθνείς εξελίξεις. 
Στόχος μας είναι μια ισχυρή Ελλάδα, για την οποία θα είμαστε όλοι 
υπερήφανοι. Για μας, ισχυρή Ελλάδα σημαίνει και ισχυρή 
Ναυτιλία. Ισχυρή Ναυτιλία σημαίνει και ισχυρή Ελλάδα. Σ’ αυτή τη 
φράση συμπυκνώνεται η ουσία της αντίληψης και της πολιτικής 
μας.

Και αν για κάτι μπορούμε να είμαστε υπερήφανοι στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση και να υποβάλλουμε τις απόψεις μας στα αρμόδια όργανα 
από θέσεως ισχύος, αυτό είναι η εμπορική μας ναυτιλία.

Η Κυβέρνηση, αναγνωρίζοντας την τεράστια σημασία της για την 
ανάπτυξη της εθνικής οικονομίας, έχει προχωρήσει στην εκπόνηση 
προγράμματος, το οποίο ήδη συζητήθηκε διεξοδικά σε πρόσφατη 
συνεδρίαση του Υπουργικού Συμβουλίου, τόσο για τον 
εκσυγχρονισμό της ακτοπλοΐας μας, όσο και για τη συνέχεια της 
επικράτησης της ποντοπόρου Ναυτιλίας μας.

Παράλληλα, η Κυβέρνηση δραστηριοποιείται σε όλους τους 
διεθνείς οργανισμούς (και ιδιαίτερα στην Ευρωπαϊκή Ένωση) όπου 
συζητούνται θέματα ναυτιλίας, ενισχύοντας τις προσπάθειές της 
για την προστασία του ελεύθερου ανταγωνιστικού περιβάλλοντος 
στις διεθνείς θαλάσσιες μεταφορές.



Στόχος μας είναι η προσέλκυση και άλλων πλοίων στη σημαία 
μας, μέσω της διαφύλαξης του θεσμικού πλαισίου, της στενότερης 
διασύνδεσης της Ναυτιλίας με άλλους κλάδους, καθώς και του 
τεχνολογικού εκσυγχρονισμού και της αναβάθμισης της λιμενικής 
υποδομής.

Με την πεποίθηση ότι η Ναυτιλία μας έχει πολλά ακόμη να 
προσφέρει στην οικονομία και στη χώρα γενικότερα, 
διαδραματίζοντας πρωτεύοντα αναπτυξιακό ρόλο, αλλά και ότι ο 
τόπος οφείλει πολλά στους ανθρώπους της θάλασσας, χαιρετίζω 
τις εκδηλώσεις των Ποσειδωνίων και εύχομαι κάθε επιτυχία στους 
διοργανωτές τους”.


